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Vypocet maximalni chyby: Prvnim tikolem bylo odhadnout maximalni chybu teploty. Vzorec
pro teplotu jsme snadno odvodili ze zadani,
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Maximaln{ chybu a zanedbdme (nebyla uvedena a pokud bychom ji odhadli jako polovinu fddu
posledni platné ¢islice, zjistili bychom, Ze je zanedbatelna oproti ostatnim). Maximéln{ chybu podilu
O%O muzeme vyjadiit pomoci relativni maximalni chyby jako
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Maximaln{ chyba méfeni odporu na multimetru je eg = (0.005R + 0.2) €2, maximélni chyba plati-
nového odporu pii 0 °C byla déna jako ep, = 0.06 Q. Dosazenim (misto R pouzijeme pramérny
odpor) ziskdme napf pro prvni teplotu
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Vypocéet maximalni chyby v aproximaci: Vidime, ze maximalni chyba Ry je mnohem mensi,
nez ta od R. Pokud bychom ji hned na zac¢atku zanedbali, dostali bychom
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tedy v rdmci ocekdvané presnosti odhadu (kolem 10 %) stejnou hodnotu.
Pokud zanedbavame maximélni chybu Ry, zustdva jedinym zdrojem maximélni chyby R a
proto muzeme maximalni chybu teploty také odhadnout dosazenim R+ e do vzorce pro tepolotu,

ep = %|T(R+ er) —T(R—eg)| = %\28.16 —24.27|°C =19 °C. (6)

Graf: Existuje mnoho dobrych feseni, kazdopadné by graf mél mit popsané osy (véetné jednotky).
Velikost chybovych tsecek je potieba zadat vybérem bunek (jak na to v Excelu: https://www.
officetooltips.com/excel_2016/tips/adding_error_bars.html, ,More Error Bars Options*
— ,,Custom*).
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Obrazek 1: Ukédzka grafu s chybovymi tseckami.




